

Ордовская газета

№ 69 (20320). Среда, 27 июня 2012г.



ИНЖЕНЕРЫ «ПОД ЗАКАЗ»

В компании «СУЭК-Кузбасс» состоялась выездная защита дипломных проектов выпускников горного факультета КузГТУ.

Практика защиты на предприятии, а не в учебных аудиториях КузГТУ, уже стала традицией для дипломников. Такие совместные мероприятия позволяют укреплять сотрудничество компании с университетом.

Мы в самом деле восстанавливаем хорошо забытое, но полезное старое, - отмечает генеральный директор ОАО «СУЭК-Кузбасс» Е.П. Ютяев. - Выездные защиты дают хороший положительный эффект. Мы видим, как защищаются наши специалисты, как ведут себя, отвечая на различные вопросы.

Темы дипломных проектов будущие горные инженеры выбирали вместе с руководством шахт. Все они непосредственно связаны с разработкой месторождений угледобывающих предприятий компании и имеют практическое применение.

Члены государственной аттестационной комиссии высоко оценили уровень и актуальность представленных работ. Из 9 студентов-«разработчиков» пять человек на защите получили отметку «отлично».

НА ОТДЫХ В «ЧАЙКУ»

Вчера девяносто детей из школы-интерната № 5 и детского дома № 1 отправились в оздоровительный комплекс «Чайка», где проведут часть летних каникул.

До приезда ребят в корпусах «Чайки» проведен текущий ремонт, в комнаты закуллена новая мебель. В прошлом году были приобретены тренажеры, и нынче ребята могут воспользоваться новым спортивным инвентарем. Для отдыхающих подго-

товлены спортивные и развлекательные программы, в которых каждый из детей может показать свои способности. Воспитанники детского дома и школы-интерната вернутся в город только к шестому августа.

УГОЛЬ НУЖДАЮЩИМСЯ

В рамках подготовки к Дню шахтера в Ленинск-Кузнецком городском округе продолжается благотворительная акция по обеспечению углем малоимущих граждан. В нашем городе такой уголь получают 750 человек, на что будет выделено 3 000 тонн.

В число тех, кому положено бесплатное топливо, попадают граждане пожилого возраста, чей доход не превышает 150 процентов величин прожиточного минимума, и не пользующиеся льготами по федеральному и региональному законодательству. Льготный уголь получают также малообеспеченные семьи, воспитывающие детей, и прочие малоимущие граждане, попавшие в трудную жизненную ситуацию. К настоящему времени уголь с шахты «Зарячная» доставлен 230 гражданам из расчета четыре тонны на семью.

Наломню, что решение о повышении тарифов было принято на федеральном уровне в 2011 году. А у нас в Кузбассе плата за коммунальные услуги не увеличилась с января 2011 года, то есть полтора года. И сейчас губернатор А.Г. Тулеев потребовал от глав территорий, чтобы рост платы за жилищные услуги, которые утверждает муниципалитет, также не превысил 12 процентов. Наша задача - проследить, чтобы управляющие компаниями четко расписывали, расписали жилищные услуги по видам работ. То есть сколько стоит уборка подъезда, придомовой территории, какие затраты на текущий ремонт и прочее. Люди должны знать: в случае, если услуги не оказали, можно требовать перерасчет.

В НАГРАДУ - ГРАН-ПРИ

Результатом участия ООО «Сиб-Дамель» на состоявшейся в Новокузнецке девятнадцатой международной выставке «Уголь России и Майнинг» и третьей специализированной выставке «Охрана, безопасность труда и жизнедеятельности» стало завоевание главного приза угольного форума.

За представленный на конкурс пускатель электромагнитный взрывобезопасный SN-1P.8 в номинации «Лучший экспонат» предприятие удостоилось Гран-при выставки ярмарки.

ка мира, которая пройдет в Кемерово, а также участие в благотворительном аукционе, средства от которого будут перечислены на оплату дорогостоящих операций и приобретение медикаментов для кузбасских детей.

ЗНАМЕНИТЫЙ ХОККЕИСТ ПРИЕДЕТ В КУЗБАСС

9 июля Кузбасс посетит Евгений Малкин.

Нападающий сборной России по хоккею привезет в Кемеровскую область Кубок чемпионов мира 2012 года, завоеванный сборной России в Швеции и Финляндии.

В программе визита Евгения Малкина запланирована презентация Куб-

Сейчас расходы на общедомовые нужды распределяются между жителями в соответствии с индивидуальным потреблением услуг. То есть чем больше вылили воды у себя в квартире, чем больше съел электричества, тем больше будете платить за ОДН. Например, семья по своему счетчику израсходовала 200 киловатт электроэнергии, а другая - 400 киловатт, то есть в два раза больше, значит, и

НОВЫЕ ТАРИФЫ И МЕРЫ ПОДДЕРЖКИ НАСЕЛЕНИЯ

По решению Правительства РФ с 1 июля стоимость коммунальных услуг в Кемеровской области, как и в целом по России, вырастет не более чем на 12%.

По поручению губернатора А. Г. Тулеева в Кузбассе разрабатываются дополнительные меры социальной поддержки жителей, чтобы повышение платы за коммунальные услуги не сказалось на бюджетах наших семей. Кроме того, будут сохранены все ранее действующие льготы.

О том, как будет начисляться квартплата по новым тарифам и какие еще нововведения ожидаются в сфере жилищно-коммунального хозяйства, рассказал заместитель губернатора Валерий Константинович ЕРМАКОВ.

- В последнее время в прессе широко обсуждается вопрос повышения квартплаты. Когда и насколько подорожают коммунальные услуги?

- По решению Правительства РФ с 1 июля плата за коммунальные услуги в целом по стране и в нашем регионе повысится не больше чем на 12%.

Кроме водоснабжения, электроэнергии и отопления, владельцы квартир оплачивают жилищные услуги: содержание придомовой территории, уборку двора, текущий ремонт общего имущества дома. Их стоимость, по закону, должны определять собственники на общем собрании. На практике чаще всего размер оплаты жилищных услуг устанавливается на уровне, принятом местными властями для муниципального жилья.

Наломню, что решение о повышении тарифов было принято на федеральном уровне в 2011 году. А у нас в Кузбассе плата за коммунальные услуги не увеличилась с января 2011 года, то есть полтора года.

И сейчас губернатор А.Г. Тулеев потребовал от глав территорий, чтобы рост платы за жилищные услуги, которые утверждает муниципалитет, также не превысил 12 процентов.

Наша задача - проследить, чтобы управляющие компаниями четко расписывали, расписали жилищные услуги по видам работ. То есть сколько стоит уборка подъезда, придомовой территории, какие затраты на текущий ремонт и прочее. Люди должны знать: в случае, если услуги не оказали, можно требовать перерасчет.

- Скажите, удорожание на 12% коснется всех видов коммунальных услуг?

- В каждой территории подход к утверждению платы будет разным: где - то все тарифы вырастут на 12%, в других районах на один вид услуг рост будет больше, на другие меньше 12%. Но в совокупности платежи за коммунальные услуги, то есть за водоснабжение, отопление, электричество при неизменном объеме услуг, не должен превысить 12%.

Например, в городе Ке-

мерово плата за холодную и горячую воду повысится на 12%, водоотведение на 12,1%, отопление на 13,2%, плата за электроэнергию повысится на 5,9%, но в среднем рост будет не более 12%.

- Как стоимость коммунальных услуг в Кузбассе отличается от тарифов в соседних регионах?

- Мы четко отслеживаем статистику повышения тарифов на ЖКУ. Если сравнивать по Сибирскому федеральному округу, то даже с июльским повышением в Кузбассе стоимость коммунальных услуг будет по-прежнему одной из самых низких.

Давайте сравним, какой будет квартплата у нас и у наших соседей с учетом 12% повышения. Возьмем обычную квартиру: площадь - 60 кв. метров, проживают - 3 человека, без льгот, платят за воду, водоотведение, тепло и электричество - по нормативам. В Кемерово стоимость коммунальных услуг в такой квартире составит 2271 рубль, Барнауле - 3589 рублей, Новосибирске - 3364 рубля, Омске - 3447 рублей, Томске - 3584 рубля, Красноярске - 3584 рубля.

Как видите, тарифы для жителей Кемерово остаются самыми низкими.

- Какие еще изменения, важные для собственников жилья, произойдут в ближайшее время?

- С 1 сентября 2012 года вступают в силу новые правила предоставления коммунальных услуг. По сути, меняется подход к расчету платы за общедомовые нужды (ОДН). По сути, это разница между показаниями общедомовых счетчиков воды и электроэнергии и индивидуальными приборами учета жильцов дома. Эту разницу, естественно, жильцы тоже оплачивают.

Сейчас расходы на общедомовые нужды распределяются между жителями в соответствии с индивидуальным потреблением услуг. То есть чем больше вылили воды у себя в квартире, чем больше съел электричества, тем больше будете платить за ОДН. Например, семья по своему счетчику израсходовала 200 киловатт электроэнергии, а другая - 400 киловатт, то есть в два раза больше, значит, и

за общедомовые нужды вторая семья заплатит в 2 раза больше. А если жилец был в отпуске или лежал в больнице, не жег свет, не лил воду, то и ОДН за это время он оплачивал.

По новым правилам с 1 сентября 2012 года размер платы за ОДН будет распределяться пропорционально площади квартир. Чем больше площадь квартиры - тем больше плата за общедомовые нужды. И не важно, сколько воды и электричества ты тратишь в месяц.

В таком подходе к распределению есть как положительные, так и отрицательные стороны.

Что хорошего в новых правилах? Например, в квартире никто не прописан, счетчиков нет, а люди в ней проживают. Как правило, это квартиранты, которые в воде плещутся, свет круглые сутки жгут, и всё бесплатно. Общедомовые нужды на них тоже не распределяются, потому что по факту никто не прописан. А небольшие расходы квартирантов оплачивают другие жители дома, которые прописаны в своих квартирах и честно передают показания счетчиков. С 1 сентября собственники квартир, где никто не прописан, будут платить за ОДН пропорционально размерам жилплощади.

Выиграют от изменений в законе большие семьи, которые проживают в маленьких квартирах. Как правило, расход воды и электроэнергии у них большой, и за общедомовые нужды они, соответственно, платят много. Тариф на ОДН, привязанный к площади квартиры, позволит им сэкономить на квартплате.

Но есть в новых правилах и отрицательная сторона. Например, наши пожилые люди, которые уже вырастили детей, дети разлетелись кто куда. Родители остались в своих квартирах одни. Размер жилплощади у них, как правило, большой. Старшее поколение привыкло экономить и воду, и электроэнергию, поэтому и за ОДН они сейчас платят немного. Но по новым правилам, если квартира у пенсионера большая, значит, и плата за общедомовые нужды вырастет. Губернатором поставлена задача - защитить эту категорию населения, помочь материально при оплате ЖКУ.

Еще одним важным изменением в жилищном законодательстве является вступление в силу с 1 июля 2012 года новых правил установления и определения нормативов потребления коммунальных услуг. Новые нормативы мы должны утвердить до 1 сентября.

Самые большие изменения произойдут в расчете стоимости отопления. Сейчас мы платим за тепло одинаковую сумму все 12 месяцев в году, не

зависимо от того, лето на дворе или зима. По новым правилам - только в отопительный период, с сентября по май, то есть 9 месяцев в году. Получится, что в зимние месяцы придется платить больше, чем сейчас, в среднем на 33%.

Тем не менее, если сложить помесечную плату в целом за год, то она не изменится. Например, за отопление одного квадратного метра в год семья платит по 240 рублей. Сейчас, по старой системе, эти 240 рублей делятся на 12 месяцев, получается 20 рублей за один квадратный метр. По новым правилам эти 240 рублей за квадратный метр в год делятся на 9 месяцев отопительного сезона. Получается, что с сентября по май жильцы будут платить в месяц уже по 27 рублей (26 руб. 67 коп.) за квадратный метр. При этом 3 летних месяца плата за тепло не будет начисляться вообще. Суммарно за год стоимость отопления одного метра составит те же 240 рублей (26,67 умножаем на 9). Таким образом, перерасчет норматива с 12 на 9 месяцев годовую стоимость услуги не увеличит. Но в квитанциях, в которых плата за тепло будет рассчитана по новым нормативам, стоимость отопления повысится на 33% по сравнению с предыдущим месяцем, когда расчет шел по старым тарифам.

Отмечу, что летом квадратные метры еще будут платить за отопление по ныне действующим правилам. Таким образом, они частично заплатят за тепло, которое получат только осенью. А с 1 сентября мы будем платить уже по новым правилам, из расчета за 9 месяцев. Фактически, за одно и то же тепло придется платить дважды. Сейчас губернатором поставлена задача рассмотреть вопрос о введении в действие новых нормативов только с 1 января 2013 года. Также А.Г. Тулеев обратился к депутатам местных Советов помочь в решении этой задачи и принять соответствующие распоряжения на сессиях.

- Сохранятся ли меры социальной поддержки населения в связи с ожидаемыми изменениями? Будут ли введены дополнительные льготы?

- По решению губернатора области все ранее действующие меры социальной поддержки сохраняются в полном объеме. Кроме того, Аман Гумирович дал поручение своим заместителям разработать комплекс дополнительных льгот для различных категорий кузбассовцев. Это будет сделано в кратчайшие сроки.

К 70-летию Кемеровской области



СТУДЁНЫЙ ВОЕННЫЙ ДЕКАБРЬ

Глава города В.Н. Телегин сразу поддержал предложение председателя совета ветеранов завода Н.А. Ивановой о проведении такого торжества. Предприятие было у нас одним из крупнейших, и его труженики разных поколений, безусловно, заслуживают почёта и уважения. Ведь за их плечами – десятилетия самоотверженного труда, побед и свершений на благо родного города, Кузбасса и страны. Именно об этом шла речь на празднике заводчан.

Ветераны подходили к зданию ЦДК задолго до его начала. Нарядные, взволнованные и как будто помолодевшие от нахлынувших воспоминаний. Многие из них давно не видели друг друга, но по-прежнему чувствуют себя представителями славного коллектива, одной большой семьи. То и дело слышались радостные приветствия, восклицания, как водится, везде поцелуи с объятиями, а на глазах у всех – слёзы. Это понятно: встреча с юностью, с тем, что досих пор очень дорого, что не пьеза вернуть.

Волонтеры социального центра молодёжи вручили каждому гостю цветы и книгу о заводе, в которой собраны документы, фотографии, воспоминания тех, кто прибыл в Ленинск-Кузнецкий студёным декабрьским днём далёкого 1941 года. Столичное предприятие «Мосэлемент» эвакуировали к нам тогда, когда сибирские дивизии отстояли Москву от врага и легли фашистские полчища на запад. Здесь, в далёком тылу, тоже разворачивалась битва. Борьба за скорейший выпуск военной продукции. По-

зунг один: всё – для фронта, всё – для Победы! И потому с нечеловеческими усилиями долбили лопами мёрзлую землю, возводили цеха, устанавливали и запускали станки, зная, что государственный план должен быть выполнен во что бы то ни стало. С этой задачей заводчане и весь город справились блестяще, выдав уже летом 1942-го первую продукцию. И надо было видеть, с какой теплотой, с каким вниманием перелистывали гости праздника страницы уникального издания, вглядываясь в знакомые лица на фотографиях, узнавая товарищей по работе и рассказывая о них.

ТА ЗАВОДСКАЯ ПРОХОДНАЯ

На сцене Дворца – большой снимок с изображением проходной завода, такой знакомой до боли, до слёз. Сколько лет ходили через неё на смену ветераны! Несосчитать, да и вряд ли нужно это делать. Ведь главное – годы, которые остались там, лучшие годы. И трогает, щемит душу слова знаменитой песни из кинофильма «Весна на Заречной улице». О той самой заводской проходной, что ввела в люди и наземки стала судьбой.

Приятным подарком для всех собравшихся стал документальный фильм, рассказавший об истории завода, его становлении на земле Кузнецкой, тех людей, которые сумели в тяжёлых условиях военного времени обжить на новом месте, смонтировать оборудование и начать работу. Оказывается, уже в январе 1942 года здесь подготовили к производству образцы аккумуляторных батарей, а 15 июня с конвейера сошла первая партия продукции, которую сразу отгрузили на фронт. Рядом с опытными рабочими и специалистами, прибывшими из Москвы, вста-

ГОДЫ ТРУДА И СВЕРШЕНИЙ

На днях в Центральном Дворце культуры провели торжественную встречу ветеранов бывшего завода «Кузбассэлемент». Хотя предприятие закрыто, но его многочисленная первичная ветеранская организация продолжает действовать, решая проблемы престарелых заводчан. Поэтому праздничное мероприятие посвятили 70-летию запуска производства в эксплуатацию и 30-летию совета ветеранов «Кузбассэлемента», который славился некогда своей продукцией далеко за пределами Кемеровской области и страны.

ли к станкам ленинск-кузнецкие. После войны изделия завода пользовались популярностью во всём мире. Это щелочные и гальванические источники тока, тяговые аккумуляторы к шахтовым электровозам, горняцкие светильники, батарейки к карманным фонарям и игрушкам, источники питания для радиоприёмников, навигационных знаков, стоявших на морских и речных путях. Например, знаменитые «Маячки» брали и в научные экспедиции, и в полёты дальней авиации, и в плавания по безбрежным просторам мирового океана. Поставки продукции шли в 120 государств! Сегодня это даже трудно представить, а когда-то было в порядке вещей.

СДЕЛАЛИ ДЛЯ ГОРОДА НЕМАЛО

Но главным достоянием завода всегда оставались его труженики, специалисты высшей категории. На празднике прозвучали имена и фамилии тех, кто работал на «Запсибэлементе» ещё в 40 – 50-е годы, в пору становления крупнейшего предприятия отрасли. Менялись его названия, но всегда оставалось неизменным отношение людей к своему делу, которому служили, что называется, верой и правдой. Сегодня в Ленинске-Кузнецком проживает одна единственная бывшая москвичка, прибывшая сюда вместе с заводом на исходе 1941-го. Зовут её Анна Михайловна Зырянова, и на торжество она приехала из посёлка Дачного, где в Сочинском переулке стоит её дом. Вот кто действительно живой свидетель и хранитель нашей истории. Истории города и страны, борющейся с врагом. Истории Кемеровской облас-

ти, которая родилась вместе с заводом на сибирской земле в годы Великой Отечественной войны. Наверное, потому и стал он со временем «Кузбассэлементом».

Вспоминать можно многое. О том, как стремительно рос благодаря семьям заводчан посёлок Дачный. Как тянулись ввысь многоквартирные дома, где проживали более 10 тысяч человек. Был у предприятия свой санаторий-профилакторий, а на Томи – турбаза. Пионерский лагерь в живописном месте за городом, спортивный комплекс. Всё это, к сожалению, в прошлом. Но сколько сделано для города, сколько средств вложили в его социальное обустройство! Это уже не денешь никуда как неотъемлемую часть всего Ленинска-Кузнецкого.

Вот почему ветеранов тепло поздравили с юбилейными датами заместитель главы города по организации работы аппарата администрации А.А. Ерофеева, вручив группе заслуженных заводчан Почётные грамоты и Благодарственные письма Ленинска-Кузнецкого городского округа. Среди награждённых – почётный гражданин Ленинска-Кузнецкого, член совета старейшин при главе города Е.Н. Клиникова, старейшая работница предприятия, труженица тыла А.М. Зырянова, бригадир сборщиц А.А. Федорова, заместитель генерального директора, лидер ветеранской общештатовости М.М. Караванова, заместитель главного инженера по технологии Л.Д. Подберёзкин и другие. Председатель городского совета ветеранов В.А. Бабак вручил активистам ветеранского движения благодарственные письма, а председатель совета ветеранов завода «Красный Октябрь» П.Д. Кирсанов тепло поздравила коллектив и

передала юбилейные подарки, пожелав и впредь сохранять такие же дружеские отношения.

ПРОШЛОЕ С НАМИ ВСЕГДА

Отличное настроение создавали заводчанам самодельные артисты, приготовившие замечательный концерт. Свои таланты перед ними продемонстрировали творческие коллективы Центрального Дворца культуры, а также народный хор «Родник» ДК имени Ярославского, костяк которого давно составляют представители коллектива художественной самодеятельности клуба завода «Кузбассэлемент». Потому и радостной, по особому тёплой была атмосфера в зале – наши ведь, знакомые артисты выступают на сцене.

Два часа торжества пролетели, как говорится, на одном дыхании – настолько всё было чётко, продумано организаторами. Их благодарили за прекрасную возможность встретиться с молодостью, прошлым родного завода, друзьями-товарищами. А ещё за то, что помнят в городе «Кузбассэлемент», который был когда-то одной из визитных карточек Ленинска-Кузнецкого и всего Кузбасса. Да и нет, пожалуй, в городе такой семьи, у которой не работал бы на заводе кто-то из близких, родных, знакомых. Прошлое остаётся с нами навсегда.

КОГДА ЖИТЬ ИНТЕРЕСНО

Много добрых слов было сказано и в адрес совета ветеранов предприятия, который в разные годы возглавляли Ч.М. Шагунов, В.Ф. Хохлов, М.М. Караванова, Л.Ф. Зальцман, Л.И. Федькова. Сегодня сове-

том руководит Н.А. Иванова, и работают общественники, как и на других закрытых предприятиях, в очень непростой обстановке, когда рассчитывать на постоянную финансовую поддержку не приходится. Но они стойко и упорно делают своё дело, приходя на помощь одиноким богатым престарелым – тем, кому и помочь-то зачастую больше некому.

Наша общественная работа очень нужна, без неё жизнь ветеранов была бы неполной, считает Нелли Александровна. Но и она, и такой вот праздник не состоятся без поддержки администрации города, руководителей организаций и предпринимателей, оказывающих нам благотворительную помощь. Низкий им поклон за понимание, человеческое отношение, настоящий государственный подход к социальной политике и пожилым людям. Когда видишь такую доброту и заинтересованность, стараться больше, лучше, интереснее работать.

Н.А. Иванова назвала имена своих бескорыстных помощников: депутата Совета Л.П. Лавренко, предпринимателей Т.М. Грицук, Т.К. Мишиной, А.Г. Спицына, А.И. Крупина, М.А. Рыльковой, управляющего филиалом Промсвязьбанка А.Н. Лезина, руководителей завода «Красный Октябрь», погрузочно-транспортного управления и других. По ходатайству депутата областного Совета, директора ОАО «СУЭК-Кузбасс» Ю.Д. Приступы первичная организация ветеранов завода награждена Благодарственным письмом Совета народных депутатов Кемеровской области. И это надо считать достойным знаком признания заслуг заводчан перед Кузбассом.

Этшумит праздник, а завтра наступит новый день с его заботами, волнениями и тревогами. Ветераны «Кузбассэлемента» по-прежнему в строю, несмотря ни на какие перемены, происходящие вокруг. Они уверенно идут по жизни вместе с городом и областью, зная, что о них не забывают и всегда помогут в любых начинаниях.

А. КОЛЧИНА.
Внеэфиный корреспондент.

ГODOВАЯ БУХГАЛТЕРСКАЯ ОТЧЕТНОСТЬ ОАО «УПИР» ЗА 2011 ГОД

Полное наименование общества, включая указание на его организационно-правовую форму: Открытое акционерное общество «Управление по профилактике и рекультивации»

Отчетная дата: 31.12.2011 года
Отчетный период: 2011 год
Валюта представления числовых показателей бухгалтерской отчетности: рубль
Формат представления числовых показателей бухгалтерской отчетности: млн. руб.

Годовая бухгалтерская отчетность подписана исполнительным директором ОАО «УПИР» Коневым А.А. и главным бухгалтером ОАО «УПИР» Вичкановой Л.В.

Годовая бухгалтерская отчетность за 2011 год утверждена годовым Общим собранием акционеров 04 июня 2012 года

Место нахождения исполнительного органа общества: Российская Федерация, Кемеровская область, город Ленинск-Кузнецкий, ул. Васильева, дом 1. Тел./факс (384 56) 3-96-21

Сведения об органе государственной статистики, в который общество представило обязательный экземпляр бухгалтерской отчетности, составленной по типовым формам, утвержденным Министерством финансов Российской Федерации для отчетности за отчетный год: Отдел государственной статистики в г. Кемерове и муниципальных образованиях Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Кемеровской области

Бухгалтерский баланс на 31.12.2011 года.

Актив	На 31 декабря 2011 г.	На 31 декабря 2010 г.	На 31 декабря 2009 г.
Внеоборотные активы			
Нематериальные активы	0	0	0
Основные средства	164,5	79,2	101,7
Отложенные налоговые активы	39,2	24,8	26,8
Прочие внеоборотные активы	0,4	0,9	1,3
Итого по разделу I	204,1	104,9	129,8
Оборотные активы			
Запасы	31,6	42,7	36,9
Налог на добавленную стоимость по приобретенным ценностям	0,1	0	0
Дебиторская задолженность	457,5	218,0	166,0
Денежные средства и денежные эквиваленты	0,7	0,4	0,8
Прочие оборотные активы	12,1	2,4	3,0
Итого по разделу II	502,0	263,5	206,7
БАЛАНС	706,1	368,4	336,5
Пассив			
Капитал и резервы			
Уставный капитал	0	0	0
Переоценка внеоборотных активов	38,7	39,5	40,0
Резервный капитал	0	0	0
Нераспределенная прибыль (непокрытый убыток)	(192,9)	(109,7)	(108,4)
Итого по разделу III	(154,2)	(70,2)	(68,4)
Долгосрочные обязательства			
Итого по разделу IV	0,0	0,0	0,0
Краткосрочные обязательства			
Кредиторская задолженность	840,8	422,7	385,3
Оценочные обязательства	19,5	15,9	19,6
Итого по разделу V	860,3	438,6	404,9
БАЛАНС	706,1	368,4	336,5

Отчет о прибылях и убытках за 2011 год.

Наименование показателя	За 2011 г.	За 2010 г.
Выручка	661,4	433,0
Себестоимость продаж	(654,4)	(438,7)
Валовая прибыль (убыток)	7,0	(5,7)
Управленческие расходы	(75,2)	(63,2)
Прибыль (убыток) от продаж	(68,2)	(68,9)
Проценты к получению	0	0
Прочие доходы	8,6	89,0
Прочие расходы	(38,7)	(19,7)
Прибыль (убыток) до налогообложения	(98,3)	0,4
Текущий налог на прибыль, в том числе	0	0
- постоянные налоговые обязательства (активы)	5,1	2,3
Изменение отложенных налоговых обязательств	(7,4)	0,1
Изменение отложенных налоговых активов	21,9	(2,5)
Прочее, в том числе	(0,2)	0,2
- отложенные налоговые активы/обязательства по корректировкам прошлых налоговых периодов	(0,1)	0,3
- иные обязательные платежи	0	0
- налоговые санкции	0	(0,1)
Чистая прибыль (убыток) отчетного периода	(84,0)	(1,8)

Решение годового общего собрания акционеров о распределении прибыли за отчетный год: дивиденды по акциям всех категорий (типов) не выплачивать (не объявлять) в связи с отсутствием чистой прибыли.

Информация о результатах аудита, проведенного независимым аудитором (аудиторской фирмой), бухгалтерской отчетности, составленной по типовым формам, утвержденным Министерством финансов Российской Федерации для отчетности за 2011 год.

Полное наименование аудиторской фирмы: Закрытое акционерное общество «БДО».

Вид и номер лицензии на осуществление аудиторской деятельности: в соответствии с п. 2 ст. 23 Федерального закона от 30.12.2008 № 307-ФЗ «Об аудитор-

ской деятельности» с 01 января 2010 года лицензии на осуществление аудиторской деятельности утратили силу.

Дата аудиторского заключения: 12.03.2012 года

Мнение (оценка) независимого аудитора (аудиторской фирмы) о достоверности бухгалтерской отчетности ОАО «УПИР»:

- бухгалтерская отчетность отражает достоверно во всех существенных отношениях финансовое положение ОАО «УПИР» по состоянию на 31 декабря 2011 года, результаты его финансово-хозяйственной деятельности и движение денежных средств за 2011 год в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации в части подготовки бухгалтерской отчетности.

ГODOВАЯ БУХГАЛТЕРСКАЯ ОТЧЕТНОСТЬ ОАО «СУЭК-КУЗБАСС» ЗА 2011 ГОД

Полное наименование общества, включая указание на его организационно-правовую форму: Открытое акционерное общество «СУЭК-Кузбасс»

Отчетная дата: 31.12.2011 года
Отчетный период: 2011 год

Валюта представления числовых показателей бухгалтерской отчетности: рубль
Формат представления числовых показателей бухгалтерской отчетности: млн. руб.

Годовая бухгалтерская отчетность подписана Генеральным директором ОАО «СУЭК-Кузбасс» Ютяевым Е.П. и главным бухгалтером ОАО «СУЭК-Кузбасс» Токаревой Н.П.

Годовая бухгалтерская отчетность за 2011 год утверждена годовым Общим собранием акционеров 22 июня 2012 года

Место нахождения исполнительного органа общества: Российская Федерация, Кемеровская область, город Ленинск-Кузнецкий, ул. Васильева, дом 1. Тел./факс (838456) 3-32-19

Сведения об органе государственной статистики, в который общество представило обязательный экземпляр бухгалтерской отчетности, составленной по типовым формам, утвержденным Министерством финансов Российской Федерации для отчетности за отчетный год: Отдел государственной статистики в г. Кемерове и муниципальных образованиях Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Кемеровской области

Бухгалтерский баланс на 31.12.2011 года

Актив	На 31 декабря 2011 г.	На 31 декабря 2010 г.	На 31 декабря 2009 г.
I. Внеоборотные активы			
Нематериальные активы	0,1	0	0
Основные средства	26 199,5	22 964,6	19 392,5
Финансовые вложения	0,1	18,9	1 833,4
Отложенные налоговые активы	19,2	7,4	278,3
Прочие внеоборотные активы	1 263,3	942,3	841,0
Итого по разделу I	27 482,2	23 933,2	22 345,2
II. Оборотные активы			
Запасы	2 626,1	2 310,1	2 215,9
Налог на добавленную стоимость по приобретенным ценностям	37,2	61,5	33,1
Дебиторская задолженность	11 076,1	2 680,3	1 598,5
Финансовые вложения (за исключением денежных эквивалентов)	0	194,5	223,8
Денежные средства и денежные эквиваленты	565,0	10,8	29,0
Прочие оборотные активы	66,9	151,9	211,9
Итого по разделу II	14 371,3	5 409,1	4 312,2
БАЛАНС	41 853,5	29 342,3	26 657,4
Пассив			
III. Капитал и резервы			
Уставный капитал	3 773,6	3 773,6	3 758,6
Собственные акции, выкупленные у акционеров	0	(48,8)	0
Добавочный капитал (без переоценки)	0	0	957,4
Резервный капитал	188,7	56,2	122,4
Нераспределенная прибыль (непокрытый убыток)	2 123,7	(880,2)	(1 073,8)
Итого по разделу III	6 086,0	2 900,8	3 764,6
IV. Долгосрочные обязательства			
Заемные средства	0	10 156,0	9 956,5
Отложенные налоговые обязательства	316,8	11,2	0
Оценочные обязательства	245,7	192,9	186,8
Прочие обязательства	0,4	2,9	5,4
Итого по разделу IV	562,9	10 363,0	10 148,7
V. Краткосрочные обязательства			
Заемные средства	10 363,2	198,7	1 142,2
Кредиторская задолженность	23 855,8	15 098,2	10 914,2
Доходы будущих периодов	278,5	298,2	31,2
Оценочные обязательства	689,5	481,6	632,2
Прочие обязательства	17,6	1,8	24,3
Итого по разделу V	35 204,6	16 078,5	12 744,1
БАЛАНС	41 853,5	29 342,3	26 657,4

Отчет о прибылях и убытках за 2011 год.

Наименование показателя	За 2011 год	За 2010 год
Выручка	33 306,5	21 719,7
Себестоимость продаж	(22 059,1)	(17 269,4)
Валовая прибыль (убыток)	11 247,4	4 450,3
Коммерческие расходы	(2 240,1)	(1 831,4)
Управленческие расходы	(653,4)	(579,3)
Прибыль (убыток) от продаж	8 353,9	2 039,6
Доходы от участия в других организациях	0	0
Проценты к получению	21,4	25,2
Проценты к уплате	(857,2)	(860,4)
Прочие доходы	854,8	2 540,7
Прочие расходы	(1 951,7)	(2 191,5)
Прибыль (убыток) до налогообложения	6 421,2	1 553,6
Текущий налог на прибыль	(1 100,2)	(192,9)
- в т.ч. постоянные налоговые обязательства (активы)	114,8	62,9
Изменение отложенных налоговых обязательств	(358,1)	(22,0)
Изменение отложенных налоговых активов	59,3	(158,7)
Прочее, в том числе:	33,2	(56,8)
- налог на прибыль, скорректированный за прошлые налоговые периоды	6,9	121,6
- отложенные налоговые активы/обязательства по корректировкам прошлых налоговых периодов	4,9	(166,7)
- иные обязательные платежи	(23,4)	(3,2)
- налоговые санкции	44,8	(8,5)
Чистая прибыль (убыток)	5 055,4	1 123,2

Решение годового общего собрания акционеров о распределении прибыли или покрытии убытков за отчетный год: прибыль по результатам 2011 года не распределять. Дивиденды по акциям не выплачивать (не объявлять).

Информация о результатах аудита, проведенного независимым аудитором (аудиторской фирмой), бухгалтерской отчетности, составленной по типовым формам, утвержденным Министерством финансов Российской Федерации для отчетности за 2011 год.

Полное наименование аудиторской фирмы: Закрытое акционерное общество «КПМГ».

Вид и номер лицензии на осуществление аудиторской деятельности: в соответствии с п. 2 ст. 23 Федерального закона от 30.12.2008 № 307-ФЗ «Об аудиторской деятельности» с 01 января 2010 года лицензии на осуществ-

ление аудиторской деятельности утратили силу.

Дата аудиторского заключения: 16 марта 2012 года.

Мнение (оценка) независимого аудитора (аудиторской фирмы) о достоверности бухгалтерской отчетности ОАО «СУЭК-Кузбасс»:

- по нашему мнению, прилагаемая к Аудиторскому заключению бухгалтерская отчетность Общества отражает достоверно во всех существенных отношениях его финансовое положение по состоянию на 31 декабря 2011 года, результаты его финансово-хозяйственной деятельности и движение денежных средств за 2011 год в соответствии с российскими правилами составления бухгалтерской отчетности.

ГODOВАЯ БУХГАЛТЕРСКАЯ ОТЧЕТНОСТЬ ОАО «ШАХТА «ЕГОЗОВСКАЯ» ЗА 2011 ГОД

Полное наименование общества, включая указание на его организационно-правовую форму: Открытое акционерное общество «Шахта «Егозовская»

Отчетная дата: 31.12.2011 года

Отчетный период: 2011 год

Валюта представления числовых показателей бухгалтерской отчетности: рубль

Формат представления числовых показателей бухгалтерской отчетности: млн. руб.

Годовая бухгалтерская отчетность подписана директором ОАО «Шахта «Егозовская» Хорошиловым С.А. и главным бухгалтером ОАО «Шахта «Егозовская» Яковлевой В.П.

Годовая бухгалтерская отчетность за 2011 год утверждена

Бухгалтерский баланс на 31.12.2011 года.

годовым общим собранием акционеров 04 июня 2012 года
Место нахождения исполнительного органа общества: Российская Федерация, Кемеровская область, город Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, д. № 99.
Тел./факс (384 56) 3-27-88

Сведения об органе государственной статистики, в который общество представило обязательный экземпляр бухгалтерской отчетности, составленной по типовым формам, утвержденным Министерством финансов Российской Федерации для отчетности за отчетный год: Отдел государственной статистики в г. Кемерове и муниципальных образований Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Кемеровской области

Актив	На 31 декабря 2011 г.	На 31 декабря 2010 г.	На 31 декабря 2009 г.
Внеоборотные активы			
Долгосрочные финансовые вложения	296,4	310,6	513,3
Итого по разделу I	296,4	310,6	513,3
Оборотные активы			
Запасы	0,0	4,7	5,5
Дебиторская задолженность	61,0	61,9	104,4
Денежные средства	1,4	1,4	2,2
Прочие оборотные активы	52,2	52,2	52,2
Итого по разделу II	114,6	120,2	164,3
БАЛАНС	411,0	430,8	677,6
Пассив			
Капитал и резервы			
Уставный капитал	0,3	0,3	0,3
Добавочный капитал (без переоценки)	150,2	150,2	150,2
Нераспределенная прибыль (непокрытый убыток)	(1 161,0)	(1 076,4)	(798,8)
Итого по разделу III	(1 010,5)	(925,9)	(648,3)
Долгосрочные обязательства			
Итого по разделу IV	0,0	0,0	0,0
Краткосрочные обязательства			
Заемные средства	1 071,0	1 006,0	934,0
Кредиторская задолженность	350,5	350,7	391,5
Резервы предстоящих расходов	0,0	0,0	0,4
Итого по разделу V	1 421,5	1 356,7	1 325,9
БАЛАНС	411,0	430,8	677,6

Отчет о прибылях и убытках за 2011 год

Наименование показателя	За 2011 г.	За 2010 г.
Выручка	0,0	0,0
Себестоимость продаж	(0,0)	(0,0)
Валовая прибыль (убыток)	0,0	0,0
Коммерческие расходы	0,0	0,0
Управленческие расходы	0,0	0,0
Прибыль (убыток) от продаж	0,0	0,0
Проценты к уплате	(65,0)	(72,0)
Прочие доходы	0,1	2,7
Прочие расходы	(19,8)	(208,3)
Прибыль (убыток) до налогообложения	(84,7)	(277,6)
Текущий налог на прибыль	0,0	0,0
- в том числе постоянные налоговые обязательства (активы)	16,9	55,5
Иные обязательные платежи	(0,0)	(0,0)
Налоговые санкции	0,0	0,0
Чистая прибыль (убыток) отчетного периода	(84,7)	(277,6)

Решение годового общего собрания акционеров о распределении прибыли за отчетный год: в связи с отсутствием чистой прибыли по итогам 2011 финансового года дивиденды по акциям всех категорий (типов) не выплачивать (не объявлять).

Информация о результатах аудита, проведенного независимым аудитором (аудиторской фирмой), бухгалтерской отчетности, составленной по типовым формам, утвержденным Министерством финансов Российской Федерации для отчетности за 2011 год.

Полное наименование аудиторской фирмы: Общество с ограниченной ответственностью «Аудит-Оптим-К».

Вид и номер лицензии на осуществление аудиторской деятельности: в соответствии с п. 2 ст. 23 Федерального закона от 30.12.2008 № 307-ФЗ «Об аудиторской деятельности» с 01 января 2010 года лицензии на осуществление аудиторской деятельности утратили силу.

Дата аудиторского заключения: 26 марта 2012 года

Мнение (оценка) независимой аудиторской фирмы о достоверности бухгалтерской отчетности ОАО «Шахта «Егозовская» - Мнение с оговоркой:

- за исключением влияния на бухгалтерскую отчетность обстоятельства, изложенного в части, содержащей основание для выражения мнения с оговоркой, бухгалтерская отчетность ОАО «Шахта «Егозовская» отражает достоверно во всех существенных отношениях финансовое положение организации по состоянию на 31 декабря 2011 года, результаты финансово-хозяйственной деятельности организации и движение денежных средств за

2011 год в соответствии с установленными правилами составления бухгалтерской отчетности.

Основания для выражения мнения с оговоркой: в составе раздела III «капиталы и резервы» бухгалтерского баланса по строке 1350 неправомерно отражена величина добавочного капитала в размере 150 219 тыс. руб., образовавшаяся в результате создания общества путем выделения из ОАО «Шахта им. Ярославского». В результате искажены показатели строк на отчетные даты (31 декабря 2011 г., 31 декабря 2010 г., 31 декабря 2009 г.), а именно, занижена строка 1371 «нераспределенная прибыль (убыток) прошлых лет, выявлена строка 1350 «добавочный капитал» в указанной сумме.

Не изменяя мнения о достоверности бухгалтерской отчетности, аудиторская фирма обращает внимание пользователей отчетности на информацию, изложенную в разделе «пояснения по событиям после отчетной даты» пояснительной записки общества, согласно которой в 2012 году ОАО «Шахта «Егозовская» будет продолжена реструктуризация активов на балансе.

На 31 декабря 2011 года величина чистых активов общества меньше его уставного капитала (отрицательный показатель). Данная тенденция сохраняется на протяжении более чем двух последовательных лет. Аудиторская фирма делает вывод о неудовлетворительном финансовом состоянии общества в аудируемом отчетном периоде и выражает сомнение в способности аудируемого лица продолжать свою деятельность и исполнять свои обязательства в течение как минимум 12 месяцев, следующих за отчетным.

Реклама, объявления

Внимание: "Горячая линия"!

Уважаемые ленинск-кузнецчане!

29 июня с 14 до 15 часов в администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа проводится «Горячая линия» по вопросам дошкольного образования.

На вопросы горожан будет отвечать **Сидоренко Елена Никодимовна** – заместитель главы города по социальным вопросам, тел. 3-22-08.

ИЗВЕЩЕНИЕ

По результатам конкурсного отбора управляющей организацией для управления многоквартирным домом по адресу: ул. Пирогова, 4/4 победителем признано ОАО «УЕЗ ЖКУ г. Ленинска-Кузнецкого».

О. МИХАЙЛОВА.

Начальник управления жизнеобеспечения.

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ

Организации на постоянную работу требуются IT-специалист. Обращаться: 3-23-20.

ПРЕДЛАГАЮТ УСЛУГИ

Водоснабжение. Отопление. Вентиляция. Дома, коттеджи, квартиры. Демонтаж, монтаж водоснабжения, отопления, отопительных приборов. Замена стояков, разводка по квартире. Установка котлов, водосчетчиков, насосов, душевых кабин, водонагревателей, радиаторов. Большой опыт работы. Материал - металл, металлопластик, полипропилен. Качественно. Гарантия. Договор. Расчет наличный, безналичный. Тел. 8-952-926-2413.

Х Х Х

Привезу уголь по вашему талону, шлак, песок, пГС и т.д. Тел.: 8-908-942-6917.

МБОУ "Гимназия № 12"



требуются: учитель английского языка, учитель истории, учитель русского языка, уборщики служебных помещений, дворник.

ТЕЛЕФОН: 7-40-38

Администрация.

ПРОДАМ

2-комнатную квартиру, панельный, 5/5, район гостиницы «Заря», стеклопакеты, новые межкомнатные двери, квартира после ремонта. Цена 1100 тыс. руб., торг.

Телефоны: 4-39-61, 2-13-67,

8-951-172-2150;

Х Х Х

ружьё «Иж-43». Недорого.

Тел. 8-908-942-6917;

Х Х Х

дом в пос. Байкаим, ул. Зарвчаная, 53. Есть летняя кухня, баня, гараж, стайки, имеется летний водопровод. Звонить по тел. 8-908-942-6170 (справляться в любое время);

Х Х Х

- ПК с ЖК монитором на 23 дюйма "Acer" (монитор на гарантии). Intel Core 2 Duo 2,2 ГГц; ОЗУ-DDR2 - 2 Гб; видеокарта «ATI Radeon HD-5500» - 1 Гб; HDD-1 Тб. В подарок - акустика Jet balance 2.1. На компьютере установлена антивирусная программа с годовой лицензией. 15 000 руб. Торг.

Телефоны: 8-908-958-0929;

2-80-97 (после 17.00).

Городская газета

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинска-Кузнецкого».

Газета основана 1 октября 1930 г.

До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П. БАРАНОВ.

Адрес редакции и издателя: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий Кемеровской области, пр. Кирова, 47б

Электронный адрес: gazeta@lnk.kuzbass.net GorodGaz@yandex.ru

Телефоны редакции:

главный редактор - 5-13-45; заместитель главного редактора - 7-04-54; отделы: промышленный - 5-21-93, строительный - 5-20-53, социальной сферы - 5-20-38; бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) - 5-14-56.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 1 гл. Номер подписан в печать в 17 часов 26.06.2012г.

Печать офсетная.

Заказ 899

Цена в розницу - договорная.